
 

 

ŚŚnniieeżżnnee  zzaawwooddyy  
Rozwiązanie. 

 

imię rzut nr 1 rzut nr 2 rzut nr 3 
Adam 15 p.   

Ola  15 p. x 

Basia x x  

Maciek 5 p. 5 p. x 

Pola x x x 

Janek   x 

Łucja    

Witek x x x 
 

Punktacja w zależności od 
obszaru tarczy, w który  

trafił zawodnik: 
 

15 p. 

10 p. 

5 p. 

x – rzut niecelny 

1. Maciek dwa razy pod rząd zdobył po 5 p. 

2. Witek i Pola ani razu nie trafili w tarczę. 

3. Do finału zakwalifikowały się dwie dziewczynki  

    i dwóch chłopców. 

4. Każdy z finalistów w sumie zdobył co najmniej 15 p.  

5. Łucja ani razu nie spudłowała. 

6. Adam zajął trzecie miejsce. 

7. Zwycięzca zdobył najwięcej punktów,  

    choć raz nie trafił w tarczę. 

8. W pierwszym rzucie Ola zdobyła o 5 p. więcej niż Janek. 

 

Pierwsze miejsce 
należy do:  

Oli. 
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